

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	NOVÁ VIZE PRO PLZEŇ
Jméno autora:	Bc. Kateřina Beránková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. Klára Salzmann, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<p>Cílem diplomové práce je návrh propojení veřejných prostor města Plzně a zdejších řek. Obsahuje rovněž analýzu a zmapování veřejných prostor a jejich vzájemné pěší propojení včetně bariér a přístup k plochám pro rekreaci. Součástí práce je hledání prostupnosti a obytnosti krajiny proti proudu řeky Mže od Kalikovského mlýna až k Hracholuské přehradě.</p> <p>Zadání reflektuje aktuální vnímání krajiny sídel a jejich problémů spjatých s překotným nárůstem města a nedostatečné adaptaci na klimatické změny. Zadání vyžaduje důkladnou znalost místních poměrů a zvyků.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p>Předložená závěrečná práce zadání naplňuje, jednotlivá témata jsou dobře vypracována.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<p>Studentka byla v průběhu vypracování DP aktivní, konzultace probíhaly pravidelně dle vzájemné domluvy. Schopnost studentky pracovat samostatně, tvořivě a vizionářsky je značná.</p>	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<p>Studentka ve své práci projevuje velmi živý a trvalý zájem o aktuální témata krajiny v sídlech. Tyto poznatky aplikuje na město Plzeň, které velmi dobře zná. Práci vypracovala na základě dlouhodobých studijních kontaktů s institucemi města, např. s Útvarem koncepce rozvoje města. Práce obsahuje rovněž informace ze zahraničí, zde je však dosud velký prostor a rezervy pro doplnění, případně další průběžné studium daného tématu.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<p>Práce je vlastně vizí dalšího rozvoje města Plzně, proto je detailní textový popis celé práce vhodný. Jazyková, typografická i grafická stránka práce je velmi zdařilá.</p>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	D - uspokojivě
<p>Výběr pramenů je sice dostatečný a reflektuje schopnost studentky orientovat se v lokálních zdrojích. Práci by obohatilo víc příkladů ze zahraničí, kde téma prolínání přírodního prostředí a sídel dnes podstatně pokročilo. Práce studentky se zdroji a prameny má svoje rezervy, často chybí název použité informace a citace jejího zdroje, u jedné z referencí je nesprávně uvedená lokalita. U některých ilustrací postrádám popis.</p>	

Další komentáře a hodnocení	
------------------------------------	--

Celková práce se opírá o faktické analýzy, podložené daty, mapami a terénním průzkumem. Analýzy ukázaly potřebu začlenit prostor řeky do systému veřejných prostor.
Projekt detailně popisuje návrhy změn v okolí řeky, které definují ideální podobu městské zelené infrastruktury a krajiny.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Na diplomové práci oceňuji koncepční a komplexní pohled na celkový prostor sídla a zapojení řek do života ve městě. Studentka ve své práci nastínila možnosti nových pohledů na obytnost a prostupnost města při zachování stávajících městských struktur. Práci se zdroji a daty považuji za uspokojivou.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 29.1.2023

Podpis:

Klára Salouan